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Tradition
Savoir-faire cantalien
A know-how from 
the Cantal region

Dans les ateliers de la Maison de puériculture 
Combelle, on peut lire cette phrase chargée de sens : 
« De l’arbre naît la forme ».  Des mots simples pour 
traduire l’amour du métier. De fait, tous les articles de 
puériculture Combelle sont fabriqués en hêtre massif, 
à partir d’une récolte d’arbres de plus de 80 ans, 
rigoureusement sélectionnés en Auvergne. 

In the workshops of the company established by 
the Combelle family, these meaningful words stand 
proud and clear: “From the tree rises the form.” They 
sum up the love for our craft. In fact, all of our baby 
furniture is manufactured in solid beech, and comes 
from a harvest of trees over 80 years old that are 
carefully selected in the French region of Auvergne.
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Historique / Our story

L’aventure Combelle commence en 1926, sous 
l’impulsion de Marcel Combelle qui fabriquait des 
cannes de parapluie selon la fameuse technique 
du bois courbé. Cette maîtrise du cintrage s’est 
transmise de génération en génération. Gérard 
Combelle, petit-fils du créateur de la société du 
même nom, 3ème génération, continue sur la lignée, 
par conviction et par passion. en 2015, la Maison 
Combelle rejoint le groupe angevin Candide Baby 
Group, spécialisé dans la puériculture (Candide, 
Tinéo et Latitude enfant).

It began in 1926 with Marcel Combelle, who 
manufactured umbrella sticks using the celebrated 
bentwood technique. This unique wood bending 
know-how was passed from generation to generation 
until today. A part of the third generation, Gérard 
Combelle follows in his grandfather’s footsteps, with 
the same passion and enthusiasm. In 2015, The 
House of Combelle joins the Candide Baby Group, 
a french manufacturer specialized in baby products 
(Candide, Tinéo and Latitude).

Une histoire, trois générations / One story, three generations



Les produits Combelle entrent dans la catégorie haut 
de gamme - premium - du meuble de puériculture. Ils 
puisent leur inspiration dans les souvenirs d’enfance, 
la transmission de l’exigence et du travail soigné, 
et l’héritage des valeurs ancestrales qui marquent 
son identité. Maison de puériculture Combelle : 
l’excellence de la fabrication française.

Items made by Combelle fall into the premium 
category of children’s furniture. They capture the 
essence of childhood combined with a long-
established craftsmanship, meticulous work and 
ancestral values that are the core of our identity. 
Combelle : French spirit of excellence.

Depuis 80 ans, la Maison Combelle fabrique ses 
articles de puériculture dans le petit bourg de 
Marmanhac, situé dans la haute vallée de l’Authre, 
qui prend sa source aux pieds des monts du Cantal. 
Ses produits sont principalement vendus en France, 
mais aussi en espagne, en Belgique, en Angleterre, 
dans le Nord de l’europe, ainsi qu’à Hong-Kong, 
Dubaï ou encore en Angola.

In the last 80 years, we have been manufacturing 
baby furniture in the small town of Marmanhac, 
located in the upper valley of the Authre, up against 
the mountains of Cantal. Our products are sold 
mainly in France, as well as Spain, Belgium, the 
United Kingdom, Northern europe, Hong-Kong, 
Dubaï or Angola.

Développement durable

Chez Combelle, on prend soin de la nature 
en préservant le patrimoine forestier. 
Le bois de hêtre utilisé pour la fabrication 
du mobilier de puériculture provient de 
la filière bois du Cantal et départements 
limitrophe : il en ressort une gestion 
forestière responsable compatible avec 
les équilibres écologiques (certification 
PeFC).

Sustainable development 

“In the Cantal, nature loves babies!” 
Combelle is committed to preserve the 
environment and to act in a responsible 
way toward forests. The beech wood we 
use to manufacture our baby furniture 
directly comes from the Cantal and 
its neighbouring regions. Our forest 
management is consistent with the 
principles of ecological balance.

Combelle garantit tous 
les articles fabriqués dans 
ses ateliers pendant une 
durée de 10 ans pour les 
parties en bois massif et de 
2 ans pour tous les autres 
composants. Les articles 
Combelle sont livrés en kit, 
avec tous les accessoires 
et notice de montage.

every article we manufacture 
has a 10 years guarantee 
covering solid wood parts 
and a 2 years guarantee 
covering all other parts.
Combelle articles are 
delivered in kit with 
assembly instructions 
and all the necessary 
components.

Qualité / Quality

NatureGarantie / Guarantee

L’excellence de la fabrication française 
Superior french quality

Un engagement de 10  ans
10 years guarantee
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Fabrication française 
Made in France

Marmanhac



Chaises hautes
High chairs

Tables à langer
Changing table

Parcs 
Playpens

Lits
Beds

Petit mobilier
Small furniture items

Depuis sa création en 1926, l’entreprise Combelle n’a 
cessé d’innover. Son savoir-faire, son souci du détail, du 
bien-être et de la sécurité des enfants font d’elle une 
entreprise toujours à la pointe du meuble traditionnel 
bois. Proposant des design et coloris toujours dans l’air 
du temps, la dernière innovation Combelle concerne 
les chaises bicolores en hêtre massif, un article unique 
sur le marché du meuble de puériculture en bois. 

Since its inception in 1926, Combelle has continually 
looked out for innovations. Our know-how, our attention 
to detail, and our desire for children’s well-being and 
safety makes us a leader in traditional wood furniture 
design, appreciated both for our innovative style and 
our fashionable colours. The last Combelle innovation: 
bicoloured chairs in solid beech, a unique product on 
the wooden baby furniture market.

Design et modernité / Design and modernity
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Chaises hautes

Twenty-One  evo 

Une chaise évolutive multipositions (sans outils), entièrement en 
hêtre massif (non traité), avec 0 émission de COV (composé 
organique volatile). Le dossier et l’assise sont équipés d’un 
coussin très confortable en mousse thermocomprimée. 
Chaise personnalisable. 

A new high chair concept: evolutive, multipositioning (without tools), 
fully made in solid beechwood (untreated), with 0 volatile organic 
compound. The back and the foundation are equipped with a 
very comfortable cushion made of thermo compressed foam. 
Customizable chair.

Harnais de sécurité
5 points

Body harness
5 Points

High chairs

Le nouveau concept de la chaise haute
The new concept of high chair
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Naturel / Natural
23

Noir-Fuchsia / Black-Fuchsia
8223

Gris-Rose / Grey-Pink
1523

Noir-Abricot / Black-Apricot
8523

Noir-Blanc / Black-White
8123

11
3 

cm

31 cm

4 positions 
et un encombrement 

minimum une fois pliée

4 positions
and a minimum space

when folded

41 cm

67 cm

97
 c

m



Chaise transformable
 Convertible high chair

La chaise traditionnelle par excellence. en position basse elle 
se transforme en petit chariot où l’on peut jouer à deux.

The most traditionnal high chair in our range. Converts into a 
little trolley that two children can play in together. 
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Blanc / White
31

Vert mint / Mint green
34

Naturel / Natural
3

Gris / Grey 
1003

Taupe / Hazel
2003

Noir / Black
38

Rose / Pink
35

Fuchsia
32

Chaises hautes
High chairs

Harnais de sécurité
5 points

Body harness
5 Points

Patins de sécurité
Standoff legs

2 positions 
47 cm

47 cm

98
 c

m

60
 c

m

75 cm
47 cm

Tablette amovible (en option)
Removable tray (optionnal)
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Coussin de chaise PVC (vendu séparément)
PVC chair cushion (sold separately)

308934
 x

 31
 x 2

6 cm



Chaise extra pliante
 Fold-away High chair

Combelle a conçu une chaise ultra compacte une fois pliée. 
Facile à emporter partout (en week-end ou en vacances 
dans le coffre), elle se range facilement et prend peu de 
place. Dossier avec lattes en contreplaqué galbé. 

For travelling toddlers, the most compact fold-away high chair 
of them all, from Combelle. easy to stow away into the car boot 
for weekend trips or holidays. At home, it’ll fold away into the 
smallest space whenever you need to make room. 

Harnais de sécurité 5 points
Body harness 5 Points

97
 c

m

73
 c

m

57 cm

57 cm

14 cm

Naturel / Natural
84

Blanc / White
841

Vert mint / Mint green
844

Rose / Pink
845

Fuchsia
842

Gris / Grey
1084

Taupe / Hazel
2084

Noir / Black
848
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Chaises hautes
High chairs

56 cm

Tablette amovible (en option)
Removable tray (optionnal)

11

Coussin de chaise PVC
(vendu séparément)
PVC chair cushion

(sold separately)
3089

34
 x 

31
 x 2

6 cm



Lili - Chaise haute / High chair

Coussin de chaise PVC
(vendu séparément)
PVC chair cushion

(sold separately)
3089

new

34
 x 3

1 x 26 cm

Harnais de sécurité
5 points

Body harness
5 Points
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Chocolat menthe / 
Chocolate Mint
1774

Blanc / White
171

Vert mint / Mint green
174

Rose / Pink
175

Fuchsia
173

Gris / Grey
1017

Taupe / Hazel
2017

Naturel / Natural
17

Noir / Black
178

Chaises hautes
High chairs

Simple et sûre, elle est dans la lignée des chaises hautes Combelle 
avec sa structure est en hêtre massif. La tablette, lavable (passe 
au lave-vaisselle), souligne ses formes très épurées.

Simple to use, safe, built in the tradition of the Combelle high 
chairs. Lili’s structure is made of solid beechwood. The tray, 
dishwasher-friendly, highlights Lili’s refined design. 

Pratique et amusante / Convenient and fun

96
 c

m

60
 c

m

52 cm

51
 cm



Alice
Cette table à langer est en hêtre massif vernis naturel. equipée 
de 2 roulettes afin de la déplacer facilement, elle possède 
également un porte-serviettes très pratique. 
 

Made of solid beechwood with clear varnish. Its two 
casters make it easy to move, and the towel rail is an added 
convenience. 

Tables à langer
Changing table

Matelas à langer PVC
(vendu séparément)

PVC Changing mattress
(sold separately)

30102 Roulettes
2 Casters
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Vert mint / Mint green
104

Gris / Grey
1100

Naturel / Natural
100

Blanc / White
101

Rose / Pink
105

Taupe / Hazel
2100

Fuchsia
102

Noir / Black
108

45
 x 7

1 cm

55 cm

72
 cm

90
 c

m



Jade
Jade se plie à toutes vos exigences. 
Table pliée : épaisseur 12 cm. 2 hauteurs de réglage : 87 et 
94 cm.  encombrement maxi 55 x 82 cm. 

Jade bends to your every need. 
2 positions: 87 et 94 cm. Thickness when folded 12 cm. 
Maximum space 55 x 82 cm. 

Structure en hêtre massif, 
plateau en médium mélaminé.
Solid beechwood, mdf panel,

melamine surfaced.

Pliante
Folding

87
 c

m

12 cm

94
 c

m

52 cm

82 cm

82
 cm

52 cm
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Naturel / Natural
120

Blanc / White
121

Vert Mint / Mint green
124

Gris / Grey
1120

Taupe / Hazel
2120

Noir / Black
128

Rose / Pink
125

Fuchsia
122

Tables à langer
Changing table

2 hauteurs 
de réglage

2 height
settings

45
 x 

71
 cm

Matelas à langer PVC
(vendu séparément)

PVC Changing mattress
(sold separately)

3010



Rond et ovale
Round and oval

Rond / Round

Ovale / Ovale

4 barreaux amovibles permettent de créer un passage. Leur 
système d’assemblage offre une sécurité totale. Fond rigide 
pliant. 

Four removable bars can be used to create an entrance. 
Our playpens are designed to be assembled and taken apart 
in complete safety. Folding rigid floor.

Parcs
21Playpens

Vert Mint / Mint green
7744

Vert Mint / Mint green
344

Taupe / Hazel
2747

Taupe / Hazel
2347

Noir
7748

Noir
348

Fuchsia
7742

Fuchsia
342

Rose / Pink
7745

Rose / Pink
345

Gris / Grey
1747

Gris / Grey
1347

Naturel / Natural
7747

Naturel / Natural
347

Blanc / White
7741

Blanc / White
541

Tapis confort rond /
Rond avec rebords
Round comfort mat / 

Round comfort mat with edges

Tapis confort ovale / 
Ovale avec rebords
Oval comfort mat/

Oval comfort mat with edges

4 barreaux 
amovibles

4 Removable 
bars

1,08 m

1,
08

 m

1,45 m

63
 c

m

63
 c

m

16
2,

5 

x 1
25 cm

3974

12
5 

x 1
25 cm

3874

10
8 

x 1

08 cm 3871

14
5,

5 
x 1

08 cm

3971



Parc à plancher / Playpen with floor

Nouvelle génération de parc pour bébé. Facile à déplacer, il est 
encore plus pratique grâce à son plancher ajustable sur 3 positions. 
4 barreaux amovibles permettent de créer un passage. Ainsi, 
en fonction de l’âge et de la taille de bébé, il répond à tous les 
besoins. Démontable, il peut être rangé très facilement. 

New generation in playpens. easy to move, its even smarter 
thanks to the three possible levels of its flooring. Four 
removable bars can be used to create an entrance. Thus 
Florian II answers all needs whatever the age or height of 
baby. It can be dismantled for easy storage. 

Florian II
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Naturel / Natural
746

Rose / Pink
745

Gris / Grey
1746

Taupe / Hazel
2746

Noir / Black
748

Vert mint / Mint Green
744

Fuchsia
742

Blanc / White
741

Parcs
Playpens

1,08 m

4 barreaux 
amovibles

4 Removable 
bars

Tapis confort rond /
Rond avec rebords
Round comfort mat / 

Round comfort mat with edges

3874

3 positions

Roulettes pivotantes 
avec frein (incluses)

Swivel caster 
with brake (included)
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5 x 1
25 cm

3874

10
8 

x 1
08 cm

3871



Pliant / Folding
Le parc très malin se plie en un tour de main. 
Hauteur totale 63 cm. Épaisseur 11 cm plié.

Clever and foldable playpens. 
Total height 63 cm. Thickness when folded 11 cm. 

Charnière de 
sécurité déposée
Patented safety 

hinge.

Parcs
Playpens 25

Naturel / Natural
4447

Blanc / White
4441

Taupe / Hazel
2447

Noir / Black
4448

Fuchsia 
4442

Rose / Pink
4445

Vert mint / Mint green
4444

Gris / Grey
1447

Pliant
Folding

63
 c

m

92 cm

98 cm

11 cm

Tapis confort carré /
Carré avec rebords
Square comfort mat / 

Square comfort mat with edges

0.98 m

0.
92

 m

91
 x 

98
,5 cm

3471

111
 x 

118
,5 cm

3474



Gaby - Parc pliant à plancher
Folding playpens with rigid floor

Conçu avec un plancher réglable sur 3 positions et des 
roulettes pivotantes avec frein : l’alliance de la tradition et de 
l’innovation. Des charnières de sécurité assurent robustesse et 
facilité d’utilisation. Démontable, il se plie, se déplie aisément 
et se range très facilement. Épaisseur 11 cm plié.

With its floor adjustable in 3 different positions and its 
pivoting and brakable casters, Gaby associates tradition with 
innovation. Its safety hinges garantee sturdiness and easy use. 
easy to disasemble, one can fold and unfold it effortlessly and 
it can be put away easily. Thickness when folded 11 cm.  

0.98m

0.
92

m

Pliant
Folding
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Parcs
Playpens

Naturel / Natural
459

Blanc / White
461

Taupe / Hazel
2459

Noir / Black
458

Fuchsia
452

Rose / Pink
455

Vert mint / Mint green
454

Gris / Grey
1459

3 barreaux amovibles
3 removable bars

3 positions
92 cm

98 cm

67
 c

m

11 cm

p24 . Tapis confort carré /
Carré avec rebords
Square comfort mat / 

Square comfort mat with edges 
3471 / 3474

Roulettes pivotantes 
avec frein (incluses)

Swivel caster 
with brake (included)



Conçu pour les bébés jusqu’à 4 ans, le lit Rémi est en 
hêtre massif. Son sommier à lattes galbées est réglable sur                            
2 positions. Ce lit peut être équipé de roulettes. 
2 dimensions : 120 x 60 cm et 140 x 70 cm, hauteur totale   
92 cm. Profondeur du sommier : maxi 65 cm, mini 35 cm. 

Designed for babies until 4 years old, bed Rémi is made of 
beechwood. It can be adjusted to 2 positions. This bed can be 
equipped with casters. 
2 dimensions : 120 x 60 cm and 140 x 70 cm, total height     
92 cm. Depth of bed-base: maxi 65 cm, mini 35 cm. 
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Naturel / Natural
60 / 70

Taupe / Hazel
2060 / 2070

Noir / Black
608 / 708

Fuchsia
602 / 702

Rose / Pink
605 / 705

Vert mint / Mint green
604 / 704

Gris / Grey
1060 / 1070

White / Blanc
601 / 701

2 positions

Lot de 4 roulettes 
pivotantes avec frein 

(optionnel)
Set of 4 swivel casters
with brake (optional)

Lits
Beds

Rémi 
60 x 120 cm & 70 x 140 cm



Arthur 
60 x 120 cm & 70 x 140 cm

Pour que bébé fasse de beaux rêves, Combelle a conçu des 
lits dont le sommier à lattes galbées est réglable en hauteur (4 
positions : 63 cm en position la plus basse). Des roulettes avec 
frein permettent un déplacement facile. 

Sweet dreams for baby in these cots designed by Combelle. 
The height of the slatted bed-base with curved outlines can 
be adjusted to 4 positions (lowest at 63 cm). Pivoting casters 
with brakes help to move the cot easily. 
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Blanc / White
621 / 611

Naturel / Natural
62 / 61

Vert mint / Mint green
624 / 614

Gris / Grey
1062 / 1061

Taupe / Hazel
2062 / 2061

Rose / Pink
625 / 615

Fuchsia
622 / 612

Noir / Black
628 / 618

4 positions 

Roulettes pivotantes 
avec frein (incluses)

Swivel caster 
with brake (included)

new

Lits
Beds 3 barreaux amovibles

3 removable bars



Roméo
Lit pliant / Folding bed

Conçu pour les bébés jusqu’à 4 ans, il est réglable sur                
3 positions et se plie facilement. Idéal pour les petits espaces, 
Roméo se range très facilement. Hauteur totale 92 cm. 
Profondeur du sommier : maxi 65 cm, mini 35 cm. Structure 
hêtre massif, sommier en médium imprimé hêtre. 

Designed for babies until 4 years old, Roméo can be adjusted 
to 3 positions and can easily be folded. The best solution for 
small spaces, Roméo ranks easily. Total height: 92 cm. Depth 
of bed-base: maxi 65 cm, mini 35 cm. Solid beechwood, bed-
base in MDF panel beechwood print. 
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Lits
Beds

Blanc / White
661

Naturel / Natural
66

Vert mint / Mint green
664

Gris / Grey
1066

Taupe / Hazel
2066

Noir / Black
668

Rose / Pink
665

Fuchsia
662

3 positions 

Pliant 
Folding

120 cm

11 cm

92
 c

m

60x120
cm

Lot de 4 roulettes 
pivotantes avec frein 

(optionnel)
Set of 4 swivel casters
with brake (optional)



Barrière de lit pliante / Folding bed bar
Cette barrière de lit permet à bébé de dormir en toute 
sécurité dans un lit junior. Deux pattes lui permettent d’être 
maintenue, également sur un sommier à lattes. Longueur 127 
cm, hauteur 35 cm. 

This folding bed-fence allows baby to sleep securely in a 
junior bed. Two fixing bars ensure a snug fit even on a slatted 
bed base. Length 127 cm, height 35 cm. 

Petit mobilier
Small furniture items

Naturel / Natural
97

Vert mint / Mint green
974

Rose / Pink
975

Gris / Grey
1097

Fuchsia
972

Taupe / Hazel
2097

Noir
978

Blanc / White
971

35

Blanc / White
501- 921

Naturel / Natural
50 - 92

Vert mint / Mint Green
504 - 924

Table basse et chaise / Todler’s table and small chair

Dimensions : Table basse : 50 x 40 x 43 cm 
Petite chaise : 33 x 27 x 46 cm. Hauteur de l’assise : 23 cm. 

Dimensions : Todler’s table : 50 x 40  x 43 cm. 
Small chair : 33 x 27 x 46 cm. Seat height: 23 cm. 

Taupe / Hazel
2050 - 2092

Rose / Pink
505 - 925

Fuchsia
502 - 922

Gris / Grey 
1050 - 1092

Noir / Black
508 - 928



Tel. : +33 4 71 47 30 04 - Fax : +33 4 71 47 34 10. - contact@combelle.com
BP 2 - 15250 Marmanhac - FRANCe

Combelle S.A.S. au capital de 413 700 € - R.C. Aurillac 304 580 236
Imprimerie / Printer : SeTIG Palussière imprimeur. Photos / Pictures : Alain Martineau - Pierre Soissons. 

Visuels non contractuels / Non contractual pictures
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www.combelle.com


